平成30年9月4日

一般社団法人高齢者住宅協会　会員の皆様


オールジャパンケアコンテスト　選手募集のご案内（お願い）

拝啓
初秋の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、早速ではございますが、平成30年10月13日（土）米子コンベンションセンターにおいて開催いたします第9回オールジャパンケアコンテストの選手募集についてお願い申し上げます。8月31日を選手募集の締め切りとしておりましたが、まだ定員には達していないのが現状です。貴法人（施設、事業所）の皆様、お知り合いの法人等にもお声かけいただき、是非選手としてご参加頂きますようお願い申し上げます。（締切日を9月7日（金）まで延長しております。）

第9回を迎えました当大会は、全国から介護従事者の皆様に選手として参加して頂き、6分野（認知症、食事、入浴、排泄、看取り、口腔ケア）のいずれかの分野で、ひごろ行っているケア（実技）を披露して頂きます。アドバイザーが実技を評価し、さらには見学者の方々にもご意見を頂き、ディスカッションを行います。選手、アドバイザー、ご来場の皆様とともに介護について考え、学び合い、介護を支える土壌をはぐくむ事を目的とした大会です。

詳細は添付しておりますチラシ、開催要綱をご覧ください。また当大会のホームページ(www.ajcc.info)でもご確認いただけます。お申込みもホームページからできます。ご多忙とは存じますが、是非ご参加くださいますよう重ねてお願い申し上げます。ご不明な点は、事務局までお気軽にお問い合わせください。
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