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改元に伴う情報システム改修等への対応について（協力依頼）


　日頃より政府の経済施策等にご理解、ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

　天皇の退位等に関する皇室典範特例法（平成29年法律第63号）に基づく皇位の継承に伴って、2019年５月１日に改元が行われることとされております。

また、新元号については、国民生活への影響を最小限に抑える観点から、改元に先立ち、４月１日に公表される予定です。

改元に伴う情報システムの改修作業について、官庁システム・民間システムともに万全を期すよう、関係府省庁を挙げて取組むことを確認しており、システム改修に関係する企業の皆様へ十分な周知を図っていくことといたしました。
つきましては、貴団体及び加盟法人（会員企業）等の皆さまにおかれましても、新元号への円滑な移行に向けて、改元に伴う情報システム改修等への対応に万全を期して頂きますようお願い致します。

その対応の検討の一助として、下記に示すアンケートへの回答にご協力のほど何卒よろしくお願い致します。



記


○情報システムに係る新元号対応状況に関するアンケートについて
（１）アンケートへの回答にご協力をお願いしたい対象者
　・情報システムを所有する貴団体及び加盟法人（会員企業）等
（２）はじめに
情報システムの新元号対応には、自組織の状況に応じた検討が必要となり、大小様々な作業が必要となる可能性があります。
　本アンケートは新元号に対応する際、共通的、基礎的に検討しておく必要がある作業についてお伺いするものです。
　アンケートの対象となる情報システムについては、サーバでの処理を実行するプログラムやデータベースだけではなく、帳票、端末にインストールされているクライアントソフトやパッケージソフト、システム間連携に用いるデータを含みます。
　なお、回答の必要がない設問についても、今後の新元号対応に係る作業を進めるうえで考慮する必要が生じる可能性がありますので、内容についてご確認のほどお願い致します。

（３）アンケートへの回答方法及び回答結果の取扱いについて
　３．１ 回答方法について
経済産業省が作成したアンケートウェブサイト（下記URL参照）にアクセスのうえ、別添１の作業要領に沿って進めて頂きますようお願い致します。
その際、アンケート回答完了画面に示される「法人名」「法人番号」、「回答ID」は必ず保管して頂きますようお願い致します。
貴団体におかれましては、加盟法人（会員企業）等に対してもアンケートへの回答にご協力頂きますよう、周知のほど何卒よろしくお願い致します。
なお、アンケートウェブサイトで示される設問項目につきましては、（参考）別添１－１のとおりでございますので、参考に添付致します。

〈アンケートウェブサイトURL〉
https://mm-enquete-cnt.meti.go.jp/form/pub/jyohogijyutsu/kaigen-enquete3-0501

３．２ 回答結果の取扱いについて
改元に伴う情報システム改修等への対応状況について確認するため、貴団体及び加盟法人（会員企業）等の回答結果を回収させて頂きます。
そのため、貴団体におかれましては、加盟法人（会員企業）等の「法人名」、「法人番号」、「回答ID」を別添２に入力・とりまとめのうえ、２月１３日（水）までに以下の連絡先へご提供頂きますよう、ご協力のほど何卒よろしくお願い致します※。

　※　回答結果については、経済産業省が一元的に管理しているため、国土交通省等が直接、貴団体及び加盟法人（会員企業）等の回答結果を確認することができません。
そのため、貴団体においてご提供頂いた法人名等を経済産業省に送付し、同省から抽出した回答データの提供を受ける必要があります。
なお、回収させて頂いた情報の管理は徹底致します。

　【連絡先】
　 住宅局安心居住推進課　担当者名：渡延、豊福
　 Mail:watanobe-y2sk@mlit.go.jp、toyofuku-r2g6@mlit.go.jp
   TEL :03-5253-8111（内線39-865、39-834）


（以上）
